

Посвящение в студенты

Во Дворце «Туркистон» 8 октября 2019 года состоялось мероприятие «Посвящение в студенты», в котором приняли участие студенты первого курса, зачисленные в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. В нем приняли участие также ряд почетных гостей и профессорско-преподавательский состав.



Ректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства У.Умурзаков, от чистого сердца поздравил студентов первого курса, которые удостоились высокой чести стать студентами ТИИИМСХ. Он подчеркнул, что в институте созданы все условия для приобретения и расширения своих знаний, а духовные и образовательные мероприятия, спортивные и интеллектуальные соревнования, а также различные кружки по интересам предоставляют студентам прекрасную возможность для гармоничного развития.



Затем выступили и поздравили студентов заместитель министра водного хозяйства Республики Узбекистан Рузибаев Бахадир Кучкарович, Председатель Союза писателей Узбекистана Сироджиддин Саид и народный артист Узбекистана Мухаммадали Абдукундузов.



После официальной части церемонии состоялся праздничный концерт.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.